

ПРОТОКОЛ № 4

засідання громадської ради при виконкомі Костянтинівської міської ради

22.08.2017

м. Костянтинівка

14.00, каб. № 406

Присутні: 23 особи

Відсутні: Гвиша Ю.В., Губанова С.В., Дереза О.М., Кашина Ю.О., Козіна В.А., Мазуренко М.О., Мудусієв Х.І., Новосельський А.М., Пондлаєвський І.І., Сендецька О.В., Скрипка П.В., Толочко Е.І., Чумаков І.І., Шморгул В.А. з поважних причин, Гошій Дмитро Юрійович, Кутузов Юрій Валерійович – причина не відома.

Присутні: Грубчанінова О.А. – головний спеціаліст відділу з організаційних внутрішньополітичних питань і роботи з депутатами.

Запрошені:

- Керівник Костянтинівської місцевої прокуратури, старший радник юстиції Ткачук Вікторія Олександрівна.
- Головний спеціаліст державної екологічної інспекції у Донецькій області, державний інспектор Голубова Ольга Володимирівна.
- в.о. начальника сектора превенції Костянтинівського відділення поліції Бахмутського ВП ГУНП в Донецькій області Фролов Олександр Юрійович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Екологічна ситуація в районі с-ща Червоній м. Костянтинівка.
2. Участь громадськості в відзначенні Дня Державного Прапора України та 26-ї річниці Незалежності України.
3. Питання виділення земельних ділянок в межах м. Костянтинівка.
4. Різне.

ВИСТУПИЛА: Мирошніченко Л.В., голова громадської ради. Запропонувала включити до порядку денного в п.4 «Різне» виступ члена громадської ради Кабанця Володимира Васильовича, щодо його особистої позиції відносно кримінального провадження.

Голосування: «За» - 23 особи, «проти» - 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

Вирішили: включити до порядку денного в п.4 «Різне» виступ члена громадської ради Кабанця Володимира Васильовича, щодо його особистої позиції відносно кримінального провадження.

1. СЛУХАЛИ: Екологічна ситуація в районі с-ща Червоній м. Костянтинівка.
ІНФОРМУВАЛА: Керівник Костянтинівської місцевої прокуратури, старший радник юстиції Ткачук Вікторія Олександрівна

Повідомила присутнім, що розпорядженням голови Донецької облдержадміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації від 13.07.2017 № 800 (зі змінами) було створено робочу групу з вивчення проблемних екологічних питань, що виникли на території м. Костянтинівка та Костянтинівського району, до складу якої залучені представники ОДА, Державної екологічної інспекції, КП «Компанія «Вода Донбасу», керівництва м. Костянтинівка, костянтинівського району, прокуратури та громадськості міста.

Згідно договору № 2633 від 01.08.2017 між лабораторією якості повітря ДУ «ІЗ ім. Маршєва НАМНУ» та м. Костянтинівка Донецької області було проведено вимірювання навколо ставка на території міськводоканалу м. Костянтинівка. Одержані дані вимірювань сірководню та метил меркаптану в атмосферному повітрі у доставлених зразках, свідчать про перевищення концентрацій для сірководню від 150 до 209 разів, відносно гігієнічного нормативу, що дорівнює 0,008 мг/м.куб., та для метил меркаптану перевищення концентрацій від 108 до 272 разів відносно гігієнічного нормативу, що дорівнює 0,0001 мг/м.куб.

Відповідно до протоколу засідання робочої групи з вивчення екологічних проблем, що виникли на території м. Костянтинівка та Костянтинівського району від 07.08.2017 року, на підставі внесовку Інституту громадського здоров'я ім. Маршєва, КП «Компанія «Вода Донбасу», розпочати роботи із застосування біоставу «2 з використанням бентонітової глини за рахунок джерел, незаборонених законодавством.

Про хід виконання інформувати відповідні інстанції. Результати проведеного аналізу та протокол засідання робочої групи знаходиться для ознайомлення громадськості на офіційному сайті Костянтинівської міської ради.

Голосували: «За» - 23 особи, «проти» - 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома.

2. СЛУХАЛИ: Участь громадськості в відзначенні Дня Державного Прапору України та 26-ї річниці Незалежності України.

ІНФОРМУВАЛИ: Мирошніченко Л.В., голова громадської ради.

Повідомила про те, що 23 серпня 2017 року о 9-00 відбудеться урочиста церемонія підняття державного Прапору України в рамках відзначення Дня Державного Прапору України.

24 серпня 2017 року в рамках відзначення 26-річчя Незалежності України відбудуться наступні заходи:

- 9-45 збір учасників святкової ходи біля кінотеатру «Супутник»;
- 10-00 святкова хода від кінотеатру до міського Палацу культури;
- 10-30 святкова програма «Тобі, Україно!» в міському Палаці культури;

- 10-45 покладання квітів до пам'ятного знаку героям АТО (територія військової частини);
- 3.11-00 працює міський парк культури та відпочинку.

Запропонувала прийняти інформацію до відома.

Голосували: «За» - 23 особи, «проти» - 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома та прийняти участь в заходах.

3.СЛУХАТИ: Питання виділення земельних ділянок в межах м. Косятинівка. ЖСК **ВИСТУПИЛА:** Мирошніченко Л.В., голова громадської ради.

В зв'язку з відсутністю (з поважних причин) доповідача - Дерези О.М., пропонується перенести дане питання на розгляд на наступному засіданні громадської ради.

Голосували: «За» - 23 особи, «проти» - 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

Вирішили: перенести дане питання на розгляд на наступному засіданні громадської ради.

4.СЛУХАТИ: виступ члена громадської ради Кабанця Володимира Васильовича, щодо його особистої позиції відносно кримінального провадження.

ІНФОРМУВАВ: Кабанець Володимир Васильович - член громадської ради. Розповів, що 08 липня 2017 року поліцейськими Косятинівки було проведено в його домі обшук, та вилучено дві бойові гранати. За його словами працівники поліції працювали з порушенням законодавства, та гранати йому підкинули. Він вважає кримінальне провадження зфабрикованим, та вважає, що поліція тисне на нього за його громадську позицію.

ВИСТУПИВ: в.о. начальника сектора превенції Косятинівського відділення поліції Бахмутського ВП ГУНП в Донецькій області Фролов Олександр Юрійович, який інформував присутніх, що в ході роботи з протидії обігу нелегальної зброї, боєприпасів та вибухівки поліцейські вилучили у мешканця м. Косятинівка предмет, схожий на гранату РГД-5. Інформація про те, що заходи пов'язані з громадською діяльністю чоловіка, не відповідає дійсності та має на меті одне - уникнути відповідальності за кримінальне порушення.

05 липня 2017 року співробітниками Косятинівського відділення поліції була отримана оперативна інформація про те, що громадянин Кабанець В.В., 1962 року народження може зберігати вдома зброю та вибухівку. Цього ж дня, за цим фактом було відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст. 263 «Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами та вибуховими речовинами» Кримінального кодексу України. Санкція статті передбачає покарання від 3 до 7 років.

На підставі ухвали слідчого судді Косятинівського міськрайонного суду за адресою за адресою мешканця чоловіка було проведено обшук. В ході обшуку виявили предмет, схожий на бойову гранату із вкрученим запалом. Боєприпас, радіус ураження якого - до 20 м., становив небезпеку для життя не тільки власника оселі, але й оточуючих. С інформація, що чоловік висловлював наміри підірвати гранату. Вилучене спрямовано на експертизу.

ВИСТУПИВ: Кабанець Володимир Васильович – член громадської ради, який зазначив, що підозрює окремих громадян міста в змові з правоохоронними органами, та вважає справу сфабрикованою.

ВИСТУПИЛА: Керівник Коостянтинівської місцевої прокуратури, старший радник юстиції Ткачук Вікторія Олександрівна, яка запропонувала гр. Кабанцю В.В. написати відповідну офіційну заяву, та висловила подяку за активну громадянську позицію.

ВИСТУПИЛА: Мирошніченко Л.В., голова громадської ради, яка запропонувала прийняти інформацію до відома та направити до Коостянтинівської прокуратури відповідне звернення з метою отримання офіційної інформації чи бути в діях поліції порушення законодавства України.

Голосували: «За» - 23 особи, «проти» - 0 осіб, «утримався» - 0 осіб.

Вирішили: прийняти інформацію до відома та направити до Коостянтинівської прокуратури відповідне звернення з метою отримання офіційної інформації чи бути в діях поліції порушення законодавства України.

Голова громадської ради

Секретар засідання



Л.В. Мирошніченко

Я.Б. Маланчук